
MUSESCORE 

 

#2 – Ecouter un passage en boucle 

 

 

Ouvrir une partition, exemple : « Medley opérettes. Je veux travailler les mesures 18 à 22. » 

 

Pointer le curseur sur les 6 points et avec la souris, cliquer-glisser-détacher le bloc lecture : 

           

2 drapeaux apparaissent :  

 

 

Début 

Fin 

Drapeau de début de lecture

 
 Début 

Drapeau de fin de lecture 
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Sur la partition, cliquer sur la note de début de lecture et cliquer sur le drapeau de début de 

lecture : le drapeau de début se place. Idem pour le drapeau de fin. Cela donne : 

 

Le voyant « Lecture en boucle » est activé. On peut maintenant écouter ce passage en 

boucle par le bouton Lecture :       
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1- En cliquant sur le voyant , on active/désactive la lecture en boucle. 

2- Pour un autre passage, même opération ! 

3- A la fermeture de Musescore, en cliquant sur NE PAS ENREGISTRER, les drapeaux ne 

sont pas conservés. 

 

 


